

# 慧,我要带你去看大海

□讲述人:宽子 整理人:晨报记者 李瑞辉

“我与慧一路走来的这些年,总是她一直在等我。如今,我要等她身体好一些了,带她去看大海。”宽子说这句话时噙(qín)着泪水。宽子与慧的爱情没有电影中那些轰轰烈烈的情节,更多的是平平淡淡的珍惜与陪伴。

## 初次见面,却感觉早已相识

宽子读高二时见到了慧,慧是转学过来的。2003年初夏的一天,那个穿着一袭长裙、扎着马尾辫、一笑就会露出小虎牙的姑娘,给宽子留下了很深的印象。第一次见到慧,宽子的心像是被什么撞开了一样。“我们明明是第一次见面,我却感觉认识她很久了。”宽子满脸幸福地回忆。

他们虽是同班同学,平常却没有太多交集,直到那次数学考试。考试成绩出来后,宽子看到慧闷闷不乐,就鼓起勇气问她怎么了。慧对宽子说:“没事,只是没考好,有点儿失落。”宽子不知道该怎么办,红着脸说:“我,我数学好,可以帮你!”慧听到宽子的话后笑着说:“你口吃吗?”宽子无奈地

挠挠头,一脸傻笑。

后来,他们之间的话越来越多。“你最喜欢什么?”宽子问。“我最喜欢大海,有机会了一定要去大海。在海边,我可以赤脚踩在沙滩上,尽情地感受海风的抚摸……”慧笑着说。宽子则在旁边呆呆地看着慧露出的小虎牙。

2004年8月,宽子收到了省内一所重点大学的录取通知书,慧则考上了邻市的一所师范院校。过了几天,宽子问:“慧,你能做我的女朋友吗?”慧说:“等大学毕业了吧,我们现在要以学业为重,这样才不会辜负我们之前的付出。”

## 结婚后,生活平淡却很幸福

大学毕业后,慧答应了做宽子的女朋友。慧要回家乡教学,宽子则留在了学校所在的城市工作。虽然相隔两地,他们的感情却没有受影响。每次放假,慧都会去找宽子。

有一次,宽子说:“慧,嫁给我吧!”“等你带我去看次大海,我就答应你。”慧说。宽子因为工作忙,一直没能带慧去看大海。俩人结婚后,慧总会拿这件事来取笑宽子。

“有一年冬天下大雪,我在大山里施工,一个多月没跟慧联系。大雪之后,慧却出现在了面前。”宽子感动地说。宽子和慧相处这么多年,从来没有争吵过。即使有人发

脾气,另一个人也只是静静等对方发泄完,再给对方一个拥抱。“我俩的爱情就像白开水一样平淡。在外人看来,这或许索然无味,但我觉得这才是最好的爱情。”

2017年,宽子回到家乡工作,与慧一起经营那个温馨的家,生活是那么的平淡却很幸福,俩人一起憧憬着美好的未来。宽子在外地工作的这些年,家里都是慧在操持着,邻居们都羡慕宽子有个贤惠的妻子。每每有人当着宽子的面夸慧时,宽子都会高兴地说:“我这辈子最大的幸福就是娶了慧。”

## 他要带她去看大海

天有不测风云,2018年5月,慧被查出患了乳腺癌。看着为这个家付出那么多的慧病倒了,宽子心中满是愧疚。

“当初你说,我带你看了大海才结婚。结婚后,我为了挣钱在外地工作了很久,直到现在都没能带你去看大海,你怎么能病倒呢?”宽子哽咽着对慧说。“没事的,等我病好了,你再陪我去看大海吧!其实,你就是我的大海,我现在每天都能看到啊!”慧笑着安慰宽子。

其实,宽子没敢告诉慧,她是乳腺癌晚期。现在,慧在北京一家医院接受治疗。每每看着慧化疗后露出的坚强笑容,宽子的心就犹如针扎一般。宽子知道,慧是忍着病痛,不想让他担心。

“我答应你,等你身体好一些了,我们就去青岛、普吉岛,去所有有大海的地方,好好看看大海。”宽子说,他不能再食言了,不想让慧一直等待。

“我要实现她的愿望,看浪花拍打她的双脚,看她灿烂的笑容,找寻她嫁给我时的模样。”宽子说。

# 感情受挫后,庆幸遇到真爱

□讲述人:王芸 整理人:晨报记者 祁凯燕

“我在感情的道路上遇到过挫折,所以现在更加珍惜踏实幸福的生活。有了那段伤心的经历之后,我只想今后每一步都走得心安理得。”6月24日,家住淇滨区东方世纪城小区的王芸(化名)向记者讲述了她的情感故事。

## 刚入职,老板频频示爱

王芸今年26岁,4年前大学毕业后在新乡一家装饰公司上班。王芸作为职场新人很难有机会和客户面对面交流,时常充当助手,为设计师修改图稿。“我大学的专业是室内装潢设计,但上班两个月了都没有一次练手的机会,感觉自己毫无用武之地。”王芸说,她厌倦了每天打扫卫生、端茶倒水、等下班的日子,辞职时却被老板老夏拒绝了。

老夏比王芸大很多,为人处事很圆滑,承诺从下个月起给她分配客户。从此之后,无论是工作时间还是下班之后,老夏都对王芸格外关照。“工作时,他总是不露痕迹地帮我解决难题;应酬时,他总替我挡酒,让我先回家。一个月下来,我的提成比老员工还多好几千块。”王芸说,面对老夏的殷勤,初入社会的她很快就“沦陷”了。她曾问过老夏是不是单身,老夏坚定地说自己离婚了。随后,王芸和老夏确定了恋爱关系。

## 老板有家,她一直被蒙在鼓里

在一起之后,王芸发现老夏有很多跟以前不一样的地方。比如老夏经常避开王芸到一旁小声接电话,回来之后说有客户约喝酒;每次提起双方家长见面的话题,老夏都会找各种理由推辞……

有一次,公司的一位大姐在卫生间里拉着王芸小声说:“芸芸,你长点儿心吧!别吃了亏还啥都不知道。”王芸追问,那位大姐却不肯多说。王芸一头雾水,再次找到

老夏问婚姻状况,老夏只劝她别多想,没有解释。

2015年夏天的一个早上,王芸和老夏一起走到公司门口时,被人泼了一身脏水,非常狼狈。当时,对方说:“我说老夏怎么天天不回家,原来都是和你在一起。”看着老夏躲闪的目光和欲言又止的表情,王芸瞬间明白了怎么回事。她转身问老夏是不是根本就没有离婚,老夏没有回答。

看到王芸不知老夏有家,老夏妻子的怒火消了一些,三个人就近找了一家小店坐下说了会儿话。刚入座,老夏就承认了错误,坦白是他隐瞒了已婚的事实,脚踏两只船,辜负了二人对他的信任。老夏的妻子火冒三丈,要求老夏当场发誓以后不能有外心了,老夏赶紧照做。王芸看着眼前的一幕,眼泪止不住地往下掉。

## 果断辞职,与老板断绝联系

擦干泪水后,王芸穿着湿漉漉的衣服在大街上漫无目的地走着,走到没有力气才蹲下大哭。“我当时脑子全乱了,老夏明明说他是单身,这几个月来对我那么好,怎么全都是骗人的?”王芸说。

第二天,王芸到公司简单整理个人的物品后就辞职了。月底结算工资时,王芸发现工资卡上多出1万元,她明白这是老夏转给她的。“不管他是出于愧疚还是安抚我,我都不会接受这钱。”王芸说,她托同事把钱转交给老夏后,注销了工资卡账号,也换了手机号码,断绝了和老夏的任何联系。

## 再遇爱情,终获幸福

之后,王芸回到鹤壁,在一家装饰公司上班。工作勤奋、性格文静的王芸很快被新同事接纳,也有一两个男同事向她示好,但她心中始终有根刺,不肯敞开心扉。

2017年春节,王芸回到家,父母问她有没有谈对象时,王芸沉默了。看着窗外的烟火,王芸又想起老夏曾许诺她,过年时带她去看最美的烟火。“我怀念的并不是那个人,而是那段付出过很多感情的日子,真的很怕以后我没有勇气再接受别人的爱。”王芸说,没等过完春节,她就离开了家,一个人在出租屋里待着。

一天晚上,王芸去超市买速冻水饺时碰到了同事小苏。“你不是说在家过年吗?怎么提前回来了?”小苏问。王芸却表现得非常冷淡。原来,之前王芸拒绝过小苏的表白。看小苏一直跟着自己,王芸索性告诉了他实情,坦言自己在感情中受过伤,还不想接受新的感情,“不管怎么说,我当初扮演过不光彩的角色,你还是好好考虑一下再说吧”。

上班第一天,小苏又找到王芸,拿出家里的户口簿给她看。小苏说:“我的婚姻状态是未婚,也没有女朋友。我追你的目的就是让你的名字出现在我家的户口簿上,你能不能给我一个机会,也给自己一个机会。”看着小苏诚意满满的眼神,再回想平日里小苏对自己的照顾,王芸觉得也许自己不该对他那么抵触。

接触几个月后,王芸终于答应和小苏在一起。“不仅他对我好,他家人对我也像亲生女儿一样。”王芸说,小苏的关怀渐渐抚平了她心里的创伤。如今,王芸和小苏决定在今年国庆节结婚。

## 上期情感驿站《阳阳,你在他乡还好吗》网友留言选登:

网友“noting”留言:青梅竹马能走到一起的不多见啊!

网友“破隙中”留言:要是能久别重逢就好了,这样失去联系多可惜。

网友“嘻嘻巫婆”留言:我小的时候有那么几个玩伴,幸运的是我们现在还是朋友,经常聚会。

我等你  
一起看大海



受伤后  
庆幸遇到真爱



欢迎读者朋友拨打“情感驿站”热线 3313880 或发送自己的情感故事到邮箱 742621316@qq.com,讲述自己的欢喜或哀愁。

您还可以扫描二维码,把自己的观点通过“写留言”告诉我们。